

«По инициативе прокурора Граховского района должностное лицо администрации района привлечено к административной ответственности за ненадлежащее рассмотрение обращения гражданина о признании его и членов его семьи нуждающимися в улучшении жилищных условий».

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Администрацией МО «МО Граховский район УР».

Установлено, что в феврале 2025 года в администрацию района поступило заявление местного жителя о признании его и членов его семьи нуждающимися в улучшении жилищных условий.

В нарушении требований законодательства заявление гражданина в установленный срок не рассмотрено, чем нарушено установленное законом право гражданина на получение письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.

Прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении заместителя главы администрации по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, должностными лицами), по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.